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Lincua PorTUGUESA

Questoes DE1 A 10

INSTRUCAO:

correspondente na Folha de Respostas.

Para responder a essas questdes, assinale APENAS UMA UNICA alternativa correta e marque o niimero

QUESTAO 01 l

Sobre os aspectos gerais da linguagem, julgue cada item
verdadeiro (V) ou falso (F) e marque a alternativa correta.

[ - Ser eminentemente social, o homem precisa, para
(sobre)viver, comunicar-se com seus semelhantes. Para isso ele
tem um dom de natureza inato: a faculdade de (re)criar e
manipular sistemas de comunicagdo. Essa faculdade criativa é a
linguagem.

II - Nem toda comunicacio se realiza por meio de um sistema de
sinais convencionado. Nem sempre é preciso haver um cédigo
para que seja possivel entender uma mensagem.

III - A utilizagdo da lingua sempre dependera do contexto em
que se insere. Tanto a lingua falada quanto a escrita sdo
utilizadas em diversos niveis: padrdo, coloquial, regional,
técnico.

IV - Linguagem designa também todo sistema de signos
(palavras, sinais, sons, simbolos, imagens, gestos) utilizado
socialmente para estabelecer comunicagdo, a qual pode ser

apreendida por qualquer dos 6rgaos dos sentidos.

A) V,V,V,V
B) V,FV,V
C) FVFF
D) V,V,FF

QUESTAO 02 1

A coesdo referencial pode ser obtida por substituicdo e
reiteracdo. Marque a alternativa em que ndo ha correspondéncia

entre as colunas.

QUESTAO 03 ‘

Assinale a opc¢io que contém uma ora¢do coordenada
sindética explicativa:

A) Chorava muito, logo estava detestando toda aquela
situacao.

B) Eu canto porque o instante existe.

C) Venhalogo, pois tenho pressa.

D) Suador eratamanha que gritava desesperadamente.

QUESTAO 04 1

Desde que chegou, o rapaz s6 pediu um copo d’agua. A
oracdo em destaque é classificada como:

A) Quase sorria, logo estava apreciando a cena.

B) Eu canto porque o instante existe.

C) Saialogo, que eu preciso de vocé.

D) Suafome era tanta que comeu com casca e tudo.

QUESTAO 05 1

Marque a alternativa incorreta quanto a concordancia:

A) Dava duas horas e nés caiamos na rua. (Rubem Braga)

B) Faz cem anos ja que se apagaram seus olhos. (Ferreira
Gullar)

C) Mas havia jardins, havia manh3s naquele tempo!
(Carlos Drummond de Andrade)

D) O desejo dela sdo uns panos chamativos, 1a da lojinha.

(José . Veiga)

.

Assinale a opcdo que preenche a lacuna corretamente

com a palavra entre parénteses.

A) A passeata tinha gente que a do ano passado.
(menas)

B) Ela resolveu acabar com o casamento.
(mesmo)

C) Marcamos o encontro exatamente ao meio-dia e

. (meia)
D) Os desenhos das cédulas seguem nesta

quinzena. (anexas)
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A) O padre ajoelhou-se. Todos | Substituicdo
fizeram o mesmo

B) 0 jornal esta velho. O jornal seria | Reiteracdo
reciclado.

C) Meu cachorro esta preso. O cdo é | Substituicdo
feroz.

D) Adoro frutas. Macd, entdo, é uma | Reiteragio
delicia.
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QUESTAO 07 ‘

Qual figura de linguagem a seguir nio é uma figura sonora?

A) onomatopeia
B) aliteragdo
C) assonancia

D) anafora

QUESTAO 08 l

Considerando o processo de formacdo das palavras, relacione a
segunda coluna com a primeira:

1. derivagdo improépria ( ) Eles ndo conseguiram explicar
o desencontro.

2. prefixacdo () Mario é um jogador de
sucesso.

3. prefixacdo e sufixagdo | () Palavras foram ditas
impropriamente na festa.

4. suxifagido () O cantar do sabia é lindo.

5. composicdo () Eles disseram que a rodovia
esta bloqueada.

A) 2-4-3-5-1
B) 4-1-5-2-3
C) 3-4-2-1-5
D) 2-4-3-1-5

QUESTAO 09 *

Indique a opgdo em que ha a incorreta relagio de significado dos
prefixos adotados nas palavras:

A) decompor/decair/decrescer - ideia de negac¢do ou privacido

B) perpassar/ percorrer/ perfurar - ideia de movimento

através
C) posfacio/pospor/pés-graduacio - ideia de posicao
posterior

D) premeditar/ predispor - ideia de anterioridade.

QUESTAO 10 ‘

Assinale a alternativa em que as palavras sdo rizot6nicas:

A) estudo
B) deixarei
C) estudei

D) venderia

Instituto Machado de Assis
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MatEmATICA Questoes DE11 420 1
; ;

A quantidade de ovos (t) que uma galinha pds durante um més
atende as seguintes inequacdes:

2t+4 15t 43 N
—>17 e ——3<t+ —.Quantos ovoselapds?
10 14 14

A) 43
B) 76
C 84
D) 92

QUESTAO 12 ‘

A soma de dois algarismos de um ntimero é o maior nimero de
um sé algarismo. Qual é esse niimero, se quando lhe somamos
45, obtemos um outro numero escrito com o0s mesmo

algarismos:
A) 27
B) 36
C) 45
D) 17

QUESTAO 13 ‘

Dada a equagdo x* - 6x - 16 = 0, a soma dos inversos das raizes

e:

n -1
6

A
16

g -2
8

D) -16

QUESTAO 14 1

Sabendo-se que a diferenca entre dois numeros é 32 e a razio do

maior para o menor € 9, entdo o menor desses nimeros é:
(%]
‘n
A) 3 <
B) 4 @
0 12 2
D) 18 2
<
&
l S
e
O valor da expressio —vV16++25— (8—9)*— 22 ¢é um 2
numero: 1%
=
A) positivo e seu valor absoluto é 4. D

B) negativo e seu valor absoluto é 4.
C) positivo e seu valor absoluto é 2.
D) negativo e seu valor absoluto é 1. |
@
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QUESTAO 16 ‘

~ ~ 3x-7 x-1 2x—-3 ) .
A solugdo da equagio 5 T =, esta compreendida

entre os numeros:

A) -3¢0
B) -3e6
C) 3e6

D) -6e-3

QUESTAO 17 ‘

Partindo de um dos vértices de um poligono convexo de n lados,
podemos tracar quantas diagonais?

A) (n-2)
B) (n—-3)
C) nn-2)
D) n(nz—3)

2

QUESTAO 18 ‘

Dado o esbog¢o do seguinte grafico da fungdo, podemos afirmar:

X

A) a>0e A0
B) a>0e A>0
C) a<0eA<O
D) a<0eA>0

QUESTAO 19 1

~ x+1 2-7x , .
Parax # 2 ex # —2,aexpressao o + o, ¢ equivalente a:

x+2
A)
x+1
B) —
x-2
0 =
x+1
D) x?—4

QUESTAO 20 ‘

Qual o valor de m na equagdo 4x*— (m—2)x + 3 =0, para

. o .3
que a soma das raizes seja igual a T

CALCULOS

Instituto Machado de Assis
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B) 5
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D) 8
o I
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ConneciMenTos (GERAIS

a
Questoes D21 430 1

QUESTAO 21 l

“Um ano depois de vencer o prazo para a conclusdo das obras de
transposicdo do Rio Sdo Francisco, apenas metade do projeto esta
pronto. Com o atraso, muitos municipios ainda aguardam pelo
acesso a agua.”

Noticia veiculada no site G1.globo.com

Sobre a transposi¢do do Rio Sdo Francisco, marque a opgao
INCORRETA:

A) 5% da superficie do semiarido serd atendida pela
transposic¢ao do rio Sdo Francisco.
B) O projeto contard com constru¢des de barragens e usinas

termoelétricas.
C) O projeto consiste na construcdo de dois canais para levar
uma pequena parte da agua do rio para o interior dos
estados do Ceard, Pernambuco e Rio Grande do Norte.
Espera-se com a transposi¢do do Sdo Francisco abastecer a
populacgdo do sertdo e criar polos de agricultura.

QUESTAO 22 ‘

“A exportacdo de minério de ferro do Brasil em outubro somou
32,51 milh6es de toneladas, o maior volume mensal do ano, mas
ainda assim ficou ligeiramente abaixo do total exportado no
mesmo més do ano passado, de acordo com dados da Secretaria
de Comércio Exterior (Secex) divulgados nesta sexta-feira.”
Noticia veiculada no site: exame.abril.com.br

O Brasil é o segundo maior produtor de minério de ferro,
conforme o U.S. Geological Survey e a UNCTAD - Conferéncia das
Nagdes Unidas para o Comércio e o Desenvolvimento (2011). O
alto teor de ferro do minério encontrado no pais nos coloca em
posicdo destacada no mercado mundial. Por isso, o minério de
ferro esta entre os cincos principais itens exportados pelo Brasil.
Os estados brasileiros que possuem as maiores e principais

D)

reservas de minério de ferro sio:

A) Minas Gerais e Para.

B) Maranhdo e Sdo Paulo.

C) Piaui e Amazonia.

D) Pernambuco e Mato Grosso.

QUESTAO 23 l

Desde o ano de 2013, o nome de Edward Snowden tem circulado
na midia internacional. Quem é Edward Snowden?

A)

Um grande inventor do setor de informatica, co-fundador
da Apple e responsavel por revolucionar a telefonia e
computadores pessoais através dos smartphones e tablets
que faleceu no ano passado.

Ex-analista da inteligéncia americana que tornou publicos
detalhes de varias programas altamente confidenciais de
vigilancia eletronica dos governos de Estados Unidos e
Reino Unido.

C) Presidente francés que teve seu caso extraconjugal com
atriz exposto na revista francesa “Closer”.

Vencedor do prémio Nobel de Medicina 2013 pelo trabalho
sobre como os hormoénios sdo transportados através das
células, o que representou um avan¢o no conhecimento
sobre doengas como a diabetes e Alzheimer.

B)

D)

QUESTAO 24 ‘

Sobre a producdo agricola, no cenario mundial, escolha a
alternativa INCORRETA:

A) A evolugio da capacidade de producio, nos ultimos 50
anos, foi em média superior ao crescimento da
populacdo mundial.

B) Os investimentos e o controle da produgdo agricola por

grandes empresas disseminou a utilizacdo de produtos
apropriados a correcdo do solo, de adubos quimicos, de
agrotoxicos, de racgdes, de sementes geneticamente
modificadas, etc.

C) O Brasil em seu imenso territdrio, coloca-se entre os
dez maiores exportadores agricolas
desenvolve uma agricultura moderna e de elevada
competitividade e possui o maior rebanho bovino

mundiais,

comercial do mundo.

A partir do inicio deste século, os paises desenvolvidos
criaram uma estratégia de elevacdo da producio
agricola mundial por meio da introdugdo de técnicas
mais apropriadas de cultivo, mecaniza¢do, uso de
fertilizantes, defensivos agricolas e a utilizacdo de
sementes VAR (Variedades de Alto Rendimento) em
substituicio as sementes tradicionais, menos
resistentes aos defensivos agricolas.

QUESTAO 25 ‘

A nanotecnologia é a engenharia de materiais em escala de
atomos e moléculas. A partir do momento que os cientistas
conseguiram manipular atomos e moléculas para produzir
objetos funcionais em escala nanométrica, um leque de
possibilidades tecnolégicas surgiu em varios campos do
conhecimento humano.

D)

Sobre a nanotecnologia identifique a alternativa
INCORRETA:
A) Apesar dos avangos a nanotecnologia ainda nio

movimenta grandes somas de dinheiro. A estimativa é
de que, até 2015, o mercado global para produtos e
processos baseados em nanotecnologia ndo terd
passado de US$ 1 bilhdo.

Em termos de produtos desenvolvidos com
nanotecnologia, ja temos a lingua eletrénica, um
sensor para liquidos capaz de identificar os diferentes
tipos de sabor, inclusive os semelhantes, tais como
agua mineral.

C) Em 2001, na Europa, foi lancado um vidro
autolimpante que, a partir da aplicacdo de uma
pelicula de material ativo, reage com a 4gua,
eliminando a sujeira quando, por exemplo, o vidro
toma chuva.

No setor téxtil ja se desenvolveu um tecido com fibras
recobertas de nanomaterial de prata, que da ao tecido
propriedades antimicrobiana, antiodor e
termorreguladora, além de uma secagem rapida.

B)

Instituto Machado de Assis
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QUESTAO 26 ‘

Acossado pelo escandalo dos grampos em telefones e e-mails de
milhdes de pessoas, o presidente atual dos Estados Unidos,
Barack Obama, ficou na defensiva a respeito da atitude do
governo feita supostamente em nome do combate ao terrorismo.
Obama procurou ressaltar que o governo nido tem acesso ao
conteudo das gravagdes. "Ninguém estd ouvindo as ligacdes”,
defendeu-se. Fazer escuta telefdénica, monitorar SMS, torpedos,
mensagens de texto e e-mail etc., salvo com autorizagio judicial,
constitui crime de:

A) Calunia.

B) Difamacio.

C) Apropriagdo indébita.
D) Invasdo de privacidade.

QUESTAO 27 ‘

Um grupo de cinco paises vem-se destacando no cenario
mundial contemporaneo como paises em desenvolvimento.
Trata-se de nagdes com economias emergentes de
caracteristicas semelhantes, conhecidos pelo acréonimo BRICS,
cunhado pelo economista Jim O’Neill. Além da india, da Russia,
da Africa do Sul e do Brasil, compée esse grupo:

A) China.

B) Coreiado Norte.
C) Cuba

D) Canada.

QUESTAO 28 1

No Brasil, somente em janeiro de 2014, foram vendidos cerca de
312,6 mil veiculos, incluindo 6nibus e caminhdes, mas nos
meses seguintes houve uma desaceleragao, fazendo com que as
vendas diarias na primeira quinzena de fevereiro apresentassem
queda de 25% em relagio ao més anterior e 18% em
comparagdo ao mesmo periodo em 2013, podendo estes
numeros interferir negativamente no PIB brasileiro. Para os
economistas, tal comportamento dos consumidores em janeiro
de 2014 atribui-se:

A) Ao recebimento do 132 e 142 saldrios de alguns segmentos
profissionais que antes representavam uma parcela menor
no consumo deste produto.

B) Ao aumento do Imposto sobre Produtos Industrializados

(IPI) no inicio de janeiro, levando os consumidores a
adquirirem os ultimos veiculos com incentivo tributario.

C) A diminui¢do do valor das parcelas através de prazos mais
elasticos, associado aos recursos financeiros nesta época
do ano.

D) Aisencgdo ou diminuicdo significativa da entrada, associada

a desburocratizagido das pesquisas referentes as restri¢oes

de crédito.

UESTAO 29

Depois de decorridos 126 anos da edicio da Lei Aurea que
aboliu a escravatura no Brasil, episédios tais como: uma
cliente que se recusa a ser atendida por uma funcionaria
negra; um goleiro é chamado de “macaco” pela torcida
adversaria; um homem negro que entra em uma loja e é
seguido pelo seguranca ou uma menina que tem o cabelo
afro chamado de “cabelo ruim”, denotam, segundo a ONU,
que no Brasil o racismo é “estrutural e institucional” e que
viveria em uma “falsa democracia racial”.

Em se tratando de racismo no Brasil, julgue as afirmacdes a
seguir:

I-  Osnegros representam 50,7% da populagdo brasileira.
[I- A populagdo negra tem 1,6 ano de estudo a menos que a
branca.

[II-  65,1% das vitimas de homicidios sdo negras.

IV-  Na populagdo negra a taxa de mortalidade infantil é
60% maior que a da populagdo branca.

V-

E correto o que se afirma apenas em:

A) 1L
B) |,
Q 1
D) I

QUESTAO 30 1

Entrou para a histéria como o primeiro brasileiro a ter pena
de morte executada no exterior Marco Archer Cardoso
Moreira, condenado a morte hd 10 anos por trafico de
drogas, teve esgotados todos os recursos juridicos e
diplomaticos, sendo morto por um pelotio de fuzilamento. O
pais onde este epis6dio aconteceu foi:

A) Cingapura.
B) Polinésia.

C) Indonésia.
D) Afeganistdo.

Instituto Machado de Assis
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ConuecivenTos Especiricos
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Questoes DE31 440 1

QUESTAO 31 l

S3o modalidades
existentes:

Olimpicas da Natacdo, dentre outras

[. 100 metros Crawl (nado livre).

II. 100 metros costas.

I11. 200 metros borboleta.

IV. Revezamentos 4 x 100 metros livres.

E correto o que se afirma em:

A) LlllelV
B) LILIllelV
C) ILIlelV
D) [LIlelll

QUESTAO 32 1

O Sistema Nacional de Cultura fundamenta-se na politica
nacional de cultura e nas suas diretrizes, estabelecidas no Plano
Nacional de Cultura, e rege-se pelos seguintes principios, dentre
outros existentes, SALVO:

A) Centralizacdo articulada e pactuada da gestdo, dos recursos
e das agdes.

B) Complementaridade nos papéis dos agentes culturais.

C) Integracdo e interacdo na execugdo das politicas,
programas, projetos e acées desenvolvidas.

D) Ampliagdo progressiva dos recursos
or¢camentos publicos para a cultura.

QUESTAO 33 l

A respeito das diretrizes para o ensino de Educacgdo Fisica,
indique a op¢do ERRADA.

contidos nos

A) A educagio fisica traz uma série de elementos, como a
linguagem corporal, expressdo ritmica entre outras.
Através dessa linguagem, o corpo comunica por meio dos
gestos orais, escritos, virtuais e outros, mostrando para
todos que o corpo também fala.

B) O ensino da Educagdo Fisica ndo pode perder de vista a
perspectiva de uma pratica pedagogica inclusiva, ndo
discriminatéria entre homens e mulheres de todas as
idades, classes sociais, etnias, dependendo de suas
habilidades e performances nas praticas corporais.

C) Todos nds devemos cuidar do corpo, da educagio e de tudo
que nos faz sentir bem, valorizando a afetividade e o
prazer, estimulando a criatividade, o espirito inventivo, a
curiosidade pelo inusitado, elementos essenciais para
nossa convivéncia com a incerteza, o imprevisivel e o
diferente.

D) A educagdo fundamenta-se no reconhecimento dos direitos
humanos e no exercicio dos deveres da cidadania, onde os
beneficios da escola devem ser iguais para todos os tipos
de pessoas, sem discriminar ninguém porque ndo existe
nem pior e nem melhor, todos somos iguais e temos os
mesmo direitos. Assim, no contexto do processo ensino-
aprendizagem da Educacgdo Fisica, este principio deve ter
como premissabdsica a garantia de igualdade de
oportunidades e de diversidade de tratamentos dos alunos.

QUESTAO 34 ‘

Sobre a Educacgao Fisica Pedagogicista, indique a alternativa
verdadeira.

A) A Educacgdo Fisica Pedagogicista é, pois, a concepgao
que vai reclamar da sociedade a necessidade de encarar
a Educacdo Fisica ndo somente como pratica capaz de
promover saude ou disciplinar a juventude, mas ser
uma pratica eminentemente educativa.

B) Sua concep¢do era o “aperfeicoamento da raga”,
funcionando como atividade “aceleradora do processo
de selecdo natural”, e tinha como principios o0 homem
adestrado e obediente. A Educacao Fisica Pedagogicista
é a obtencdo de uma juventude capaz de suportar o
combate, a luta, a guerra, portanto ela deveria ser
suficientemente rigida.

C) E produto do pensamento liberal, principalmente no
ambito da escola,como “redentora da humanidade”. E
uma concepgdo particularmente forte nos anos finais do
Império e no periodo Primeira Reptiblica (1889-1930).

D) Asalternativas “A”, “B” e “C” estdo corretas.

QUESTAO 35 ‘

O compromisso com uma Educacdo Fisica voltada para a
formacdo cidada dos alunos deve ser orientado, sobretudo,
pelas seguintes diretrizes:

I. A escolarizacdo como tempo de vivéncia de direitos.

II. As praticas corporais como linguagem.

III. A democracia como fundamento do exercicio da
cidadania.

IV. A ludicidade como esséncia da vivéncia corporal.

A quantidade de itens INCORRETOS é:

A) 0 N
B) 2
Q 3 3
D) 4 <
@
g
~ o
| £
<
3
O proximo Mundial de Atletismo acontecera em 2015, na S
cidade de: je)
=
A) Los Angeles (EUA). g
B) Pequim (China). -
C) Tokyo (Japao). S

D) Sao Paulo (Brasil).
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QUESTAO 37 ‘

A respeito da concepcdo da Educagio Fisica como Qualidade do

Movimento e Desenvolvimento Motor, assinale a op¢do FALSA.

A) A obra mais representativa desta abordagem é “Educacao

Fisica Escolar: fundamentos de uma abordagem
desenvolvimentista”.

B) Para a abordagem desenvolvimentista, a Educacdo Fisica
deve proporcionar ao aluno condi¢cées para que seu
comportamento motor seja desenvolvido através da
interacdo entre o aumento da diversificagio e a
complexidade dos movimentos.

C) A habilidade motora é um dos conceitos mais importantes
dentro desta abordagem, pois é através dela que os seres
humanos se adaptam aos problemas do cotidiano,
resolvendo problemas motores.

D) Os autores dessa abordagem defendem a ideia de que o
movimento é o principal meio e fim da Educacdo Fisica.
Desse modo, uma aula desta disciplina ndo pode ocorrer
sem que haja movimento. Essa abordagem, segundo os
autores, busca na Educagdo Fisica solucdo para todos os
problemas sociais do Pais. Em suma, uma aula de Educagio
Fisica deve privilegiar a aprendizagem do movimento,
embora outras

possam haver aprendizagens em

decorréncia da pratica das habilidades motoras.

QUESTAO 38 ‘

“Nessa perspectiva de Educagido Fisica, o objetivo ndo é o
aprimoramento das capacidades fisica ou o rendimento
esportivo, mas sim o de propiciar aos alunos a apropriacdo
critica da cultura corporal historicamente produzida pela
humanidade. Dentro desta perspectiva, a Educacdo Fisica se
reestrutura como pratica reflexiva, uma atividade capaz de olhar
a si prépria no decorrer do seu desenvolvimento, e que os

conteddos tradicionais da Educagdo Fisica possuem uma
histéria. O professor deve organizar o processo educativo de tal
modo a possibilitar ao aluno a apropriagdo da cultura
historicamente elaborada pela humanidade, ou seja, a Educagdo
“pratica cega”, para
transformar-se num real complexo educacional capaz de
efetivamente desenvolver as tdo proclamadas potencialidades
humanas”.

Fisica deverd deixar de ser uma

A tendéncia pedagogica descrita acima é:

A) Educagio Fisica Critico Social.
B) Educacdo Fisica Militarista.

C) Educacio Fisica Competitivista.
D) Educagao Fisica Popular.

UESTAO 39

A lei estabelecera o plano nacional de educagdo, de duracido
decenal, com o objetivo de articular o sistema nacional de
educacdo em regime de colaboracdo e definir diretrizes,
objetivos, metas e estratégias de implementacdo para
assegurar a manutenc¢do e desenvolvimento do ensino em
seus diversos niveis, etapas e modalidades por meio de agoes
integradas dos poderes publicos das diferentes esferas

federativas que conduzam a, EXCETO:

A) Universaliza¢ido do atendimento escolar.
B) Promocdo humanistica, cientifica e tecnolégica do Pais.
C) Erradicagdo do alfabetismo.

D) Melhoria da qualidade do ensino.

QUESTAO 40 ‘

Constituem patrimonio cultural brasileiro os bens de

natureza material e imaterial, tomados individualmente ou
em conjunto, portadores de referéncia a identidade, a a¢do, a
memoria dos diferentes grupos formadores da sociedade

brasileira, nos quais se incluem, dentre outros:

I. As formas de expressio.

II. As criagdes cientificas, artisticas e tecnoldgicas.

[II. Os conjuntos urbanos e sitios de valor histoérico,
paisagistico,  artistico, arqueoldgico, paleontolégico,
ecoldgico e cientifico.

IV. As obras, objetos, documentos, edificagbes e demais

espacos destinados as manifesta¢des artistico-culturais.

E correto o que se afirma em:

A) lelV .
B) LILIllelV
K%
C) Lllelv &
<
D) LlllelV &
o
o
(48}
e
Q
(T
P
e
2
G
=
N

Cargo: Professor de Educacdo Fisica (62 ao 92 Ano)




